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Notulen van de algemene ledenvergadering (ALV) van s.v. RKDES 
d.d. maandag 27 november 2023. 

1. Opening 

Om 20.00 uur opent voorzitter G. Ubink de algemene ledenvergadering met een hartelijk 
welkom aan de aanwezige leden, vrijwilligers, sponsors, bestuursleden en commissieleden.  
Er wordt, volgens traditie, een moment stilte gehouden voor hen die ons afgelopen seizoen 
zijn ontvallen binnen de vereniging, familie en vriendenkring. 
 
Er zijn 34 mensen aanwezig, waaronder alle 8 bestuursleden.  
Secretaris P. Lentjes heeft geen afmeldingen ontvangen. 
 
Voorzitter G. Ubink maakt van de gelegenheid gebruik om het verenigingsbeleid van RKDES 
kort toe te lichten. Hij leest een tekst voor over Ambitie, Missie en de drie kernwaarden: 
Plezier-Passie-Prestatie. Het beleid zal in de komende maanden breed gecommuniceerd 
worden. 
 

2. Vaststellen notulen ALV 28 november 2022 

De notulen van de ledenvergadering zijn gepubliceerd op website van RKDES en zijn (als 
link) meegestuurd in de uitnodiging voor deze ALV.. 
Er zijn geen op- of aanmerkingen bij de notulen. Deze worden door de ALV goedgekeurd 
met dank aan de samensteller, P. Lentjes. 
N.a.v. de notulen merkt P. Lentjes op dat het bestuur in de bestuursvergadering van 20 april 
2023 besloten heeft de contributie met 7% te verhogen. Dit is gecommuniceerd in een 
Nieuwsbrief aan de leden en op de website. Ten tijde van de ALV van 28 november 2022 
was het nog niet duidelijk of contributieverhoging nodig was.  
 

3. Jaarverslag over seizoen 2022-2023 

Het Jaarverslag over het seizoen 2022-2023 is gepubliceerd op de website en is (als link) 
meegestuurd in de uitnodiging voor deze ALV. Het is met de bijdragen van verschillende 
bestuursleden samengesteld door de secretaris P. Lentjes. 
Er is, net als vorig jaar, door het bestuur gekozen voor een compact jaarverslag met 
aandacht voor actuele ontwikkelingen en onderwerpen waar het bestuur in afgelopen 
seizoen mee bezig is geweest. Het verslag wordt door de betrokken bestuursleden per 
onderwerp kort toegelicht. 
P. Lentjes stelt de aanwezige bestuursleden voor. 
In het kader van het 90-jarig bestaan zijn er veel evenementen georganiseerd, zo meldt B. 
Buskermolen. Dit wil het bestuur in het lopende seizoen voortzetten: binden van leden en 
contact leggen met potentiële nieuwe leden. 
Belangrijk was afgelopen seizoen de overgang van zondag- naar zaterdagvoetbal. 
We mogen zeggen, aldus A. Alders,  dat dit soepel is gegaan en dat het doel dat we 
daarmee hadden is behaald: meer verbinding van senioren met jeugd en een betere indeling 
in competities met meer wedstrijden in de regio. 
R. van Bers meldt dat de  handbalafdeling gestaag doorgroeit. Er is te weinig ruimte in de 
sporthal. Het asfaltveld is afgekeurd en wordt mogelijk vervangen door een kunstgrasveld. 
Dit moet passen in de begroting van ESA (Exploitatie Sportaccommodaties Aalsmeer).  
Onze kantine, waarbij B. Buskermolen nu de link naar het bestuur is, draait wederom goed.  
P. Meijn stelt dat het moeilijk blijft om voldoende vrijwilligers te vinden voor alle klussen die 
er zijn, bijvoorbeeld als scheidsrechter. Het bestuur gaat binnenkort met ondersteuning van 
de KNVB kijken hoe we meer mensen aan de club kunnen binden.  
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De contributie-inning met behulp van het programma ClubCollect is volgens P. Lentjes prima 
verlopen met speciale dank aan Joke Ubink (voetbal) en Jolande Verwoert (handbal).  
Jeugd-, senioren- en zaalvoetbal lopen goed. Hoogtepunt bij de jeugd was het zeer druk 
bezochte Paastoernooi. 
Qua verduurzaming moet RKDES, als eigenaar van de gebouwen, voldoen aan de Wet 
Milieubeheer. A. Vishnudatt is namens het bestuur o.a. bezig met een LED-project met 
subsidie van de Provincie, in overleg met de ESA.  
Er is een nieuw systeem m.b.t. sleutelbeheer geïmplementeerd, met dank aan onze senior-
vrijwilligers Joop Wegbrands en Leen Stieva. 
Vooruitkijkend stelt voorzitter G. Ubink dat het bestuur op de achtergrond met een flink 
aantal zaken bezig is. Hij noemt het werven van voldoende vrijwilligers; versterking bij de 
jeugdtrainers en de mogelijke aanleg van zonnepanelen (wat helaas niet op het dak kan). 
 
Er zijn verder geen vragen over het Jaarverslag.  
Het wordt door de ALV goedgekeurd en vastgesteld. 
De voorzitter dankt de schrijvers van de stukken voor het Jaarverslag en secretaris P. 
Lentjes voor de coördinatie en eindredactie. 
 

4. Financieel jaarverslag over 2022-2023 

4.1 (Tweede) penningmeester N.  Luijten licht het financieel jaarverslag toe over het boekjaar 
van 1 juli 2022 – 30 juni 2023.  
Hij meldt dat het jaar met een positief resultaat van ongeveer 2800 euro kon worden 
afgesloten. Begroot was een positief resultaat van 520 euro.  
 
W. van Zwieten vraagt naar de vervangingsreserve. Dit is een buffer voor toekomstige grote 
uitgaven (zoals vorig jaar bijvoorbeeld de aanschaf van 3 nieuwe ketels). 
 
M. de Bruin vraagt naar de personeelskosten, bij een club die grotendeels draait op 
vrijwilligers. Het bedrag voor personeelskosten is al een aantal jaren stabiel. Het betreft 
vergoeding voor een aantal (hoofd)trainers, en ook voor fysio en verzorgers. K. Nieuwendijk 
(voorzitter Technische Commissie) vult aan dat, om jongeren als trainer te kunnen krijgen, 
vaak een kleine vergoeding nodig is om te kunnen “concurreren” met inkomsten die de jeugd 
elders ook kan verdienen. F. Kuipers complimenteert TC en Bestuur met het feit dat het 
bedrag voor personeelskosten niet stijgt. De TC stuurt hier goed op, stelt voorzitter G. Ubink. 
 
Er zijn geen verder vragen over de Winst- en Verliesrekening.  
 
4.2 Verslag kascontrolecommissie.  

 
De kascontrolecommissie bestaat uit J. Huijts en A. ten Broek. Zij hebben op 2 november 
2023 de boeken hebben gecontroleerd. De penningmeester heeft hen keurig inzage 
verleend. Er zijn geen onregelmatigheden aangetroffen en alles zag er overzichtelijk uit. De 
penningmeester heeft goed werk gedaan, aldus verklaart J. Huijts namens de 
kascontrolecommissie. Hun schriftelijke verklaring is als bijlage bij deze notulen gevoegd. 
De voorzitter dankt J. Huijts en A. ten Broek, die voor het tweede en laatste jaar lid was van 
deze commissie. 
 
4.3 Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie. J. Huijts blijft nog een jaar lid en P. Fortier (nu 
op vakantie) treedt op voorstel van het bestuur tot deze commissie toe als nieuw lid.  
De Algemene Ledenvergadering stemt in met deze benoeming. 
 
4.4 Volgens de (nieuwe) statuten, art. 12, lid 2b, zijn de Verlies- en Winstrekening en de 
Balans per 30-6-2023 door alle bestuursleden ondertekend voor akkoord. 
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De Algemene Ledenvergadering stemt in met het gevoerde financiële beleid en dechargeert 
het bestuur voor het gevoerde beleid, met instemmend applaus. De voorzitter bedankt de 
leden voor het in het bestuur gestelde vertrouwen. 
 

5. Bestuursverkiezing 
 

Aftredend en herkiesbaar zijn Gert Ubink (voorzitter), voor 1 jaar;  Nico Luijten (2e 
penningmeester); Ashna Vishnudatt (Algemene Zaken) en André Alders (voetbal senioren en 
zaal). Het bestuur stelt hen alle vier herkiesbaar 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld.  
Zij worden alle vier (onder applaus) herbenoemd door de ALV.  
 
Voorzitter Ubink licht toe waarom hij voorlopig voor 1 jaar herkozen wenst te worden. Hij 
hoopt dat er in het komende jaar mogelijk iemand te vinden is met nét zoveel passie als hij 
heeft, maar met méér tijd om te besteden aan de vereniging en om bij RKDES ook 
zichtbaarder te zijn.  
 
Voorzitter a.i. G. Ubink meldt dat er binnen het bestuur nog steeds een vacature is voor 1e 
penningmeester, die o.a. contact onderhoudt met kantinecommissie, sponsorcommissie e.d.  
Suggesties zijn zeer welkom. 
 

6. Begroting 2022-2023 
 

6.1 Tweede penningmeester N.  Luijten licht de begroting 2023-2024 toe.  
De contributie-inkomsten worden hoger begroot dan afgelopen seizoen. Er zijn echter ook 
nogal wat prijsstijgingen, bijvoorbeeld energie. Er wordt nu een kleine plus van 700 euro 
begroot.  
 
F. Kuipers vraagt naar de BOSA-regeling (Stimulering bouw en onderhoud 
sportaccommodaties). De huidige regeling eindigt per 31 december 2023. RKDES gaat in 
december het subsidieverzoek voor 2023 indienen. Per 1 januari 2023 komt er een nieuwe  
(BOSA) regeling.  
 
W. van Zwieten vraagt of de KNVB een collectief energiecontract heeft. G. Ubink antwoordt 
dat dat er niet is, maar dat RKDES wil bij gespecialiseerde bedrijven advies inwint. 
 
Er zijn verder geen vragen. G. Ubink bedankt N. Luijten. Hij stelt dat acquisitie van nieuwe 
sponsors de komende maanden een speerpunt zal worden.  
 
6.2 Vaststellen van de begroting 2023-2024 
G. Ubink zegt dat het bestuur heel kritisch is op alle uitgaven. 
De ALV stemt in met de gepresenteerde begroting. 
G. Ubink bedankt de ALV voor het gestelde vertrouwen. 
 
6.3 Vaststelling van de contributie 2024-2025 
Het zijn door de hoge inflatie en door bijv. ook nieuwe energiecontracten, onzekere tijden. 
Het bestuur stelt voor om, als bestuur, in maart/april 2024 te bezien wat nodig is en dan 
eventueel tot aanpassingen van de contributie te besluiten. 
De ALV geeft stemt hiermee in. 
G. Ubink bedankt de ALV voor het gestelde vertrouwen. 
 

7. Voorstel tot benoeming van twee vrijwilligers als lid van verdienste 
 
G. Ubink stelt namens het bestuur aan de ALV voor te benoemen: 

 Aart Kolle tot lid van verdienste. 
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 Ton Nisters tot lid van verdienste. 
De ALV stemt met luid applaus in met deze benoemingen. 
 
Aart Kolle is sinds de oprichting van de handbal bij RKDES in 1976 onafgebroken lid en 
vrijwilliger van de vereniging geweest. Hij heeft zich ingezet als trainer en coach van de 
jeugd en als scheidsrechter. In 2020 heeft Aart mede hiervoor al een lintje mogen ontvangen 
van de burgemeester en daarmee is hij Lid in de Orde van Oranje Nassau. Op 17 juni van dit 
jaar floot Aart na 38 jaar zijn laatste wedstrijd voor de handbal.  
Aart Kolle bedankt het bestuur en alle andere vrijwilligers waarmee hij heeft mogen 
samenwerken. Hij is blij dat er zoveel actieve mensen zijn bij de handbalafdeling van RKDES 
en neemt nu op een mooie manier afscheid. 
 
Ton Nisters is al ruim 25 jaar actief als trainer bij de voetbal van RKDES. Sommige van de 
huidige trainers van de club zijn als kind nog door Ton getraind. Het laatste decennium is 
Ton het gezicht van ‘zijn’ mini’s op woensdag en zaterdag. Hierbij gaat Ton met zorg om met 
de kinderen en zeker met degenen die extra aandacht nodig hebben. Met zijn gedrevenheid 
voor de sport weet hij de passie en plezier voor voetbal al jarenlang en nog steeds over te 
brengen op de jeugd.  
Ton bedankt het bestuur en zegt dat hij het training geven nog steeds met veel plezier doet. 
“De glimlach van de kinderen is goud waard”. Hij is blij met de hulp van vele ouders. 
 
Het bestuur heeft ervoor gekozen om de namen van erevoorzitters, ereleden en leden van 
verdienste vast te leggen op een “eregalerij”,  een bord dat bij de ingang van de kantine zal 
komen te hangen. Hiermee probeert het bestuur een stuk van de historie van de vereniging 
én waardering vanuit de leden vast te leggen. De namen van Aart Kolle en Ton Nisters zijn 
toegevoegd op dit bord. 
 

8. Rondvraag     

W. van Zwieten complimenteert het bestuur. “Het is net als met een goede scheidsrechter: je 
merkt niet dat hij er is maar alles loopt goed en soepel”. Hij vraagt een applaus voor het 
bestuur. G. Ubink merkt op dat het dankzij heel veel vrijwilligers goed loopt. 
 
M. de Bruin vraagt naar de aanwas van leden. Na een dip bij de jeugd in de Coronatijd (toen 
hadden we weinig te bieden als vereniging) is er nu veel volop aanwas, bijv. bij de mini’s. We 
hebben ook weer een (groot) damesteam. Zaalvoetbal is stabiel. P. Meijn merkt op dat het 
opvallend is dat de aanwas bij de meiden laag is. Hier gaan we binnenkort gerichte 
wervingsacties voor starten. G. Ubink vult aan dat we hard werken aan de sfeer en het 
plezier op de club. Bijv. op donderdagavond na de trainingen is het erg vol en gezellig in de 
kantine. 
 
E. Buskermolen vraagt hoe het staat met het nieuwe scorebord. Dit wordt komende week 
geïnstalleerd. Heel modern, en met nieuwe mogelijkheden voor sponsors, stelt G. Ubink. 
 

9. Sluiting. 

Voorzitter G. Ubink dankt J. Hoogenbosch voor de steun op de achtergrond en de 
PowerPoint presentatie en hij bedankt iedereen voor de deelname en belangstelling.  
De vergadering wordt om 21.15 uur afgesloten (waarna de voorzitter nog een rondje geeft). 
 
 
Namens het Bestuur van s.v. RKDES, Peter Lentjes, secretaris 
 
 
Bijlage: Verklaring kascontrolecommissie RKDES d.d. 2 november 2023 
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Bijlage bij Notulen ALV 27 november 2023 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


